

Národné športové centrum, Trnavská 39, 831 04 Bratislava

**SPRÁVA O VÝSLEDKOVÝCH ROZBORU HOSPODÁRENIA
ZA ROK 2020**

Bratislava, marec 2021

Vypracoval: Ing. Ján Mižúr

Schválil a predkladá: Ing. Vladimír Baluška

1. ÚVOD

Národné športové centrum /ďalej len NŠC/ je s účinnosťou od 1.1.2018 príspevkovou organizáciou MŠVVaŠ SR, ktorá nadviazala na jej činnosť ako priamoriadenej rozpočtovej organizácie. Jej sídlom je naďalej športová hala Mladosť, v ktorej sú vytvorené podmienky na jej činnosť.

Podľa schváleného štatútu boli NŠC stanovené nasledovné úlohy:

1/ zabezpečenie všestrannej starostlivosti o vybraných športových reprezentantov Slovenskej republiky a vybraných športovo talentovaných športovcov, najmä:

- a/ zabezpečovanie materiálno-technických podmienok pre tréningovú činnosť,
- b/ prevádzka a údržba materiálno-technickej základne,
- c/ spolupráca so športovými organizáciami a rezortnými športovými strediskami pri zabezpečovaní prípravy športovcov,
- d/ vytváranie sociálnych podmienok pre športovcov zaradených do NŠC

2/ zabezpečovanie a rozvoj vzdelávacích, výskumných, diagnostických, informačných a odborných-metodických činností pre potreby športu v Slovenskej republike,

3/ poskytovanie zdravotnej starostlivosti, zavedenie a uplatňovanie metodík zdravotnej kontroly športovcov, ako aj metodík diagnostického sledovania funkčných zmien a tréningovosti športovcov,

4/ zabezpečovanie a rozvoj študijných, dokumentačných a informačných činností pre potreby športu v Slovenskej republike, najmä:

- a/ pôsobenie v rámci jednotného vzdelávacieho systému v oblasti športu,
- b/ uskutočňovanie vzdelávania prostredníctvom programov uskutočňovaných akreditovanými vzdelávacími zariadeniami,
- c/ uskutočňovanie vzdelávania prostredníctvom programov akreditovaných podľa zákona č. 317/2009 Z. z. o pedagogických zamestnancoch a odborných zamestnancoch a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov,
- d/ uskutočňovanie vzdelávania prostredníctvom nových prístupov k vyučovaniu telesnej výchovy prostredníctvom programov akreditovaných podľa zákona č. 568/2009 Z. z. o celoživotnom vzdelávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov,

e/ realizovanie vzdelávacích aktivít a programov v oblasti telesnej výchovy a športu, organizovanie konferencií, seminárov, kurzov a prednášok, poskytovanie e-learningových a multimediálnych foriem vzdelávania,

f/ uskutočňovanie hodnotenia kondičných a koordinačných pohybových schopností žiakov a mládeže, zvyšovanie pohybovej výkonnosti a zdatnosti žiakov a športovcov pomocou moderných metód a zariadení,

g/ vypracovanie a správa informačného systému v oblasti športu,

h/ budovanie a správa dokumentačného centra pre potreby športovej praxe,
i/ vykonávanie vydavateľskej činnosti periodických a neperiodických publikácií,
j/ odborný-metodický usmeňovanie a školenie užívateľov portálu školského športu
a správa portálu www.skolskysport.sk.

5/ správa, riadenie výstavby, podpora a údržba infraštruktúry určenej pre šport v SR
ako aj materiálno-technického zabezpečenia športu v SR,

6/ spolupráca so základnými školami, strednými školami a vysokými školami pri
realizácii projektov v oblasti športu,

7/ realizácia výskumnej činnosti súvisiacej so základným, aplikovaným a experi-
mentálnym výskumom v oblasti športu a aktívneho životného štýlu populácie vrátane zaist'ovani
súvisiacej infraštruktúry, najmä:

a/ účasť na realizácii výskumných projektov na národnej a medzinárodnej úrovni
vrátane účasti v národných a medzinárodných centrách alebo konzorciách výskumu,

b/ overovanie výskumu v oblasti športu a aktívneho životného štýlu populácie a za-
vedenie nových metód do praxe.

NŠC je dnes akceptované aj medzinárodnou Asociáciou centier vrcholového športu.
Celý rok 2020 sme pracovali vo výnimočných podmienkach v súvislosti s pandemiou koronavíru-
su a snažili sme sa o plnenie kontraktu a z neho vyplývajúcich úloh. Hlavná činnosť mala byť za-
meraná na prípravu v rámci športov a športovcov, ktorí mali mať za cieľ vybojovanie si účasti na
vrcholných podujatiach sezóny. Táto hlavná úloha sa zmenila na holé možnosti športovej prípravy
hlavne v domácich podmienkach. Len v málokterých športových odvetviach sa uskutočnili
vrcholné podujatia sezóny, takže nebolo možné komplexne hodnotiť všetky športové odvetvia.

Jednou z kľúčových zmien v zmysle novej koncepcie športu NŠC bola reorganizácia
a zefektívnenie podpory úspešných športovcov najmä do 23 rokov. V rámci spolupráce s
ostatnými dvomi strediskami vrcholového športu potom dochádza k plynulejšiemu prechodu
našich podporovaných športovcov do týchto stredísk. (po prekročení vekového obmedzenia 23
rokov).

Ďalším dôležitým projektom NŠC je realizácia Informačného systému v športe
(ISŠ), ktorý je jedným z kľúčových nástrojov pre stratégiu štátnej politiky pre oblasť športu.
Samozrejmosťou každého úvodu roka a jeho prvých mesiacov je komunikácia nielen
s podporovanými športovcami, ale aj so športovým hnutím. Vytvára sa spolupráca na základe
písomných dohôd a harmonogramov, plánov cielenejšieho využívania komplexných služieb pre
športovcov.

V rámci oddelenia podporného tímu sa nastavili a zjednodušili niektoré procesy po
dohode so zväzmi a športovcami, pričom situáciu monitorujeme a vyhodnocujeme priebežne stav
vzájomnej spolupráce, pričom cieľom je vytvoriť si so športovcami korektný vzťah.
V individuálnych prípadoch však stále zisťujeme nedostatky zo strany procesného manažmentu na
strane športovcov resp. národných zväzov.

Cieľom centra bolo zamerať sa aj na možnosti využívania ďalších zdrojov financovania a to najmä z pohľadu možnosti využitia prostriedkov so štrukturálnych fondov. NŠC bolo menované do pozície národného koordinátora Európskeho týždňa športu aj pre rok 2020. Úlohou našej organizácie bolo komunikovať s organizátormi športových podujatí a koordinovať ich, aby sa zapojili do iniciatívy a motivovali slovenskú verejnosť k aktívnej činnosti na športových podujatiach alebo pohybových aktivitách. Aj napriek zložitej pandemickej situácie sa podarilo tento projekt úspešne realizovať.

NŠC naďalej pracuje aj na skvalitňovaní portálu školského športu, ktorý je podporným nástrojom na organizáciu športových súťaží ako aj osvetu pohybu a športu pre žiakov na školách.

NŠC v ďalšom období bude vyvíjať také aktivity, ktoré budú prospešné pre napredovanie svojej činnosti, ako aj fungovania vo vzťahu so športovou verejnosťou.

2. VYHODNOTENIE OPATRENÍ

2.1. VYHODNOTENIE KOTROLNEJ ČINNOSTI

Kontrolnú činnosť organizácie v hodnotenom období upravovala interná smernica č. 3/2019 o kontrolnej činnosti v podmienkach NŠC. Podstatou uvedenej smernice je skutočnosť, že každá finančná operácia sa overuje na príslušných stupňoch riadenia a musí byť aj v súlade s rozpísaným rozpočtom na príslušné finančné obdobie.

Na rok 2020 bol schválený plán kontrolnej činnosti organizácie, na základe ktorého boli vykonané nasledovné kontroly:

V dňoch 24.3., 29.6., 25.9. a 23.12.2019 boli vykonané kontroly pokladničnej hotovosti, v dňoch 13.3., 25.6., 23.9. a 18.12. kontrola stravných lístkov u pokladničky NŠC. Pri týchto kontrolách neboli zistené žiadne nezrovnalosti a stavy finančných prostriedkov, ako aj počet stravných lístkov súhlasil s vykazovanou evidenciou v pokladničnej knihe.

Dňa 30.4.2020 bola vykonaná kontrola prijatých opatrení z inventarizácie majetku NŠC k 31.12.2019. Vyradňovacia komisia NŠC prijala celkom tri opatrenia, ktoré boli všetky v určených termínoch aj splnené. Na základe zistení neboli prijaté v súvislosti s touto kontrolou žiadne opatrenia.

Dňa 14.10.2020 bola uskutočnená kontrola poskytnutých preddavkov a stav ich vyúčtovania v zmysle platných predpisov k 31.8.2020. Do uvedeného termínu neboli zamestnancom ani športovcom poskytnuté žiadne preddavky na pracovné cesty a športovú prípravu. Uvedený stav bol spôsobený pandemickou situáciou COVID-19 a prijatými opatreniami, ktoré obmedzovali mobilitu obyvateľstva.

Dňa 22.10.2020 sa uskutočnila kontrola oprávnenosti, hospodárnosti a efektívnosti vynakladania finančných prostriedkov systémovej podpory športovcov za mesiac september 2020. Boli odkontrolované tri cestovné príkazy podporovaných športovcov NŠC v celkovej výške 916,62 €. Vo všetkých prípadoch sa nezistilo neefektívne vynakladanie finančných prostriedkov, financie boli využité na zabezpečenie cestovných náhrad /cestovné, ubytovanie a stravovanie/. Bolo zistené, že v dvoch prípadoch boli schválené cestovné príkazy neskôr, ako to určujú platné legislatívne predpisy. Z uvedeného dôvodu bolo prijaté jedno nápravné opatrenie, ktoré upozornilo zástupcov športového oddelenia na dodržiavanie termínov v zmysle platných interných smerníc NŠC ohľadne cestovných náhrad. Vo všetkých troch prípadoch došlo k úhrade neskôr, ako to určujú predpisy, čo bolo spôsobené likvidáciou dokladov na ekonomickom oddelení (podpisy zodpovedných osôb).

K 31.12.2020 sa uskutočnila inventarizácia majetku NŠC. Bol odkontrolovaný majetok NŠC v celkovej hodnote 3 340 588,18 Eur /obstarávacia cena/, v zostatkovej hodnote to činilo 119 167,59 Eur. Rozdiely medzi fyzickým a účtovným stavom majetku neboli zistené. Okrem hodnôt nehmotného a hmotného majetku bol odkontrolovaný aj stav majetku z operatívnej evidencie v celkovej hodnote 285 798,21 Eur, kde tiež neboli zistené rozdiely.

Na základe ročného plánu audítorskej činnosti Úradu vládneho auditu za oblasť prostriedkov štátneho rozpočtu a za oblasť medzinárodných zdrojov na rok 2020 a v súlade s poverením na vykonanie vládneho auditu č. 20100039-P-01 zo dňa 12.5.2020 bol dňa 14.5.2020 začatý vládny audit na overenie a hodnotenie finančného riadenia podľa § 5 zákona č. 357/2015 Z. z. o finančnej kontrole a audite a o zmene a doplnení niektorých zákonov a overiť ďalšie skutočnosti, ak ustanovuje osobitný predpis za rok 2019. Dňa 22.6.2020 bola organizácii predložená správa o jej výsledkoch. Audítorská skupina zistila štyri okruhy nedostatkov:

- 1/ nevykonávanie základnej finančnej kontroly zákonom stanoveným spôsobom, resp. formálne vykonávanie základnej finančnej kontroly,
- 2/ nezisťovanie skutočnej spotreby pohonných látok ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná uzávierka,
- 3/ nesprávne účtovanie o poskytnutí preddavku na dlhodobý hmotný majetok,
- 4/ neúplné zverejnenie údajov o vyhotovených objednávkach a faktúrach na webovom sídle povinnej osoby

Zároveň uložila našej organizácii prijať účinné opatrenia na odstránenie uvedených nedostatkov. Vedenie organizácie svojim listom zn. 21/2020 zo dňa 29.7.2020 oboznámilo Úrad vládneho auditu o prijatých opatreniach k uvedeným nedostatkom a listom zo dňa 3.9. 2020 oboznámilo aj o ich splnení.

Základná finančná kontrola sa vykonávala na aktualizovaných tlačivách pri každej finančnej operácii. Všetky výdavky jednotlivých oddelení boli realizované na základe schválených žiadaniek aj s návaznosťou na odsúhlasený rozpočet organizácie.

3. ROZPOČTOVÉ OPATRENIA MINISTERSTVA ŠKOLSTVA, VEDY, VÝSKUMU a ŠPORTU SR

Schválený rozpočet organizácie na rok 2020 bol priebežne počas roka upravovaný podľa aktuálnych potrieb.

Na rok 2020 bola úprava rozpočtu nasledovná:

Rozpis príjmov vo výške	20 000,00 Eur
Rozpis výdavkov schválených na realizovanie projektov vo výške z toho na:	1 409 871,00 Eur
610 – mzdy, platy, služobné príjmy a ostatné osobné výdaje	494 907,00 Eur
620 – poisťné a príspevok do poisťovní	173 016,00 Eur
630 – tovary a služby	641 736,00 Eur
630 – tovary a služby – informačné technológie	100 000,00 Eur
640 – bežné transfery	212,00 Eur
700 – kapitálové výdavky	0,00 Eur

V sledovanom období došlo k uskutočneniu viacerých rozpočtových opatrení zo strany MŠVVaŠ SR:

- navýšenie výdavkov v súvislosti s COVID-19	24 770,00 Eur
- špecializované systémy, web s redakčným systémom	40 000,00 Eur
- podpora športovej prípravy zjazdovej lyžiarky Petry Vlhovej	15 541,39 Eur
- podpora športovej prípravy v lyžovaní a účasť na súťažiach	106 391,00 Eur
- podpora športovej prípravy, materiálne zabezpečenie, údržba areálu lodenice na Zlatých pieskoch	74 089,77 Eur
- kapitálové výdavky na vybavenia kancelárií a diagnostických laboratórií NŠC, nákup diagnostických prístrojov, služobných motorových vozidiel	450 000,00 Eur
Rozpočtové opatrenia celkom	710 792,16 Eur

Prehľad rozpočtu s úpravami celkom za rok 2020 bol nasledovný:

Schválený rozpočet:	1 409 871,00 Eur
Úpravy rozpočtu celkom	710 792,16 Eur
Upravený rozpočet celkom	2 120 663,16 Eur

Celkové čerpanie rozpočtových výdavkov bolo splnené na 59,0 %. Na čerpanie do roku 2021 bolo presunutých celkom 870 171,80 Eur.

Celkové výdavky v roku 2020	1 250 491,36 Eur
Z toho na kategórie:	
610 – mzdy, platy, služobné príjmy a OOV	399 199,37 Eur
620 – poisťovné a príspevok do poisťovní	163 973,40 Eur
630 – tovary a služby	677 264,28 Eur
640 – transfery	10 054,31 Eur

4. PLNENIE PRÍJMOV

Príjmy organizácie na rok 2020 boli určené sumou 20 000,00 Eur. Celkové príjmy v sledovanom období dosiahli sumu 39 263,00 Eur, čo znamenalo ich prekročenie o 96,32 %.

5. ČERPANIE VÝDAVKOV Z HLADISKA EKONOMICKEJ KLASIFIKÁCIE

Výdavky organizácie boli na rok 2020 rozpísané sumou 1 409 871,00 Eur, uvedený objem predstavoval len bežné výdavky, kapitálové výdavky neboli pridelené. Výdavky boli následne rozpísané na jednotlivé podpoložky. Rozpočtovými opatreniami nám MŠVVaŠ SR v priebehu sledovaného obdobia upravilo predpísané sumy, čím sa celkový upravený rozpočet organizácie zvýšil na 2 120 663,16 Eur. Konkrétne rozpočtové opatrenia sú uvedené v osobitnej časti tohoto rozboru - rozpočtové opatrenia MŠVVaŠ SR. V rámci jednotlivých podpoložiek rozpočtu došlo v priebehu roka k niekoľkým vnútorným úpravám. Hlavným dôvodom tohto kroku bola skutonosť, aby rozpísaný rozpočet zohľadňoval potreby organizácie pri zabezpečovaní úloh podľa jednotlivých projektov.

V sledovanom období organizácia zabezpečovala čerpanie výdavkov na základe kontraktu na rok 2020.

Celkové čerpanie výdavkov v sledovanom období k celoročnému plánovanému objemu bolo na 59,0 %. Číselné údaje ohľadne percentuálneho porovnávania sa s rovnakým obdobím minulého roka nedajú jednoznačne vyčíslieť, nakoľko v predchádzajúcom období bolo prijatých veľmi veľa dodatočných úloh, ktoré sa zabezpečovali mimo plánovaného rozpočtu organizácie. Zabezpečovali sa výdavky hlavne v oblasti cestovných náhrad, nákupu športového materiálu a aj služieb týkajúcich sa športovej prípravy. Snažili sme sa zabezpečiť sústredenia vrcholových športovcov v zahraničných, ako aj domácich podmienkach, ale z dôvodu pandemických opatrení v súvislosti s COVID-19 sa však nepodarilo zabezpečiť prípravu v plánovaných rozpočtových podpoložkách.

V sledovanom období došlo k rovnomernému čerpaniu bežných výdavkov organizácie a snahou vedenia bolo zabezpečiť kvalitnú prípravu vrcholových športovcov najmä smerom k olympijským hrám v Tokiu, ktoré sa napokon preložili až na ďalší rok. Väčšina vrcholových športových podujatí, ako MS, ME, MSJ a MEJ bolo presunutých tiež na rok 2021.

5.1. BEŽNÉ VÝDAVKY

Rozpočet bežných výdavkov bol pre rok 2020 v sume 1 409 871,00 Eur, ktorý sa rozpočtovými opatreniami zvýšil na sumu 1 670 663,16 Eur. Čerpanie rozpočtu predstavovalo 74,8 % z celoročného rozpočtu. Do ďalšieho roka bolo presunutých z bežných prostriedkov celkom 420 171,80 Eur. Môžeme však konštatovať, že čerpanie v oblasti bežných výdavkov

bolo rovnomerné a nevyskytli sa žiadne problémy pri naplňaní jednotlivých cieľov organizácie. V porovnaní s minulým rokom však môžeme konštatovať, že najväčšie rozdiely sme zaznamenali v oblasti materiálnych výdavkov, cestovných náhrad a prenájmov. Tieto však boli spôsobené v minulosti viacerými prijatými rozpočtovými opatreniami ako aj nepriaznivou situáciou spôsobenou pandémiou koronavírusu.

Všetky úlohy organizácie sa ekonomicky zabezpečovali priebežne a v sledovanom období sa nám podarilo zaplatiť v lehote splatnosti všetky faktúry, ktoré sme zaevidovali do 31.12.2020 a mali aj túto splatnosť.

5.1.1. ČERPANIE VÝDAVKOV KATEGÓRIE 610 – MZDY, PLATY

Táto oblasť zaznamenala rovnomerné plnenie od začiatku roka a organizácia splnila limit mzdových prostriedkov na 100,0 %. V sledovanom období bolo vyplatených celkom 436 743 Eur. Z uvedenej sumy tarifné platy predstavovali 251 996 Eur, náhrady miezd 48 970 Eur, príplatky za riadenie 15 047 Eur, osobné príplatky 76 200 Eur a odmeny 44 530 Eur.

Limit mzdových prostriedkov bol určený sumou 494 907,00 Eur, ktorý bol vnútorne upravený na 436 743,00 Eur. Stav zamestnancov bol určený na 39. Naša organizácia sa v súvislosti s určenými objemami mzdových prostriedkov rozhodla plošne neznižovať mzdy zamestnancov, ale pokračovala v efektívite a motivácii aktuálneho stavu zamestnancov. Motivovali sme hlavne vrcholových športovcov, ktorým sme udelili mimoriadne odmeny za dobrú reprezentáciu našej organizácie a športové výsledky na vrcholných podujatiach sezóny u tých športov, ktorým sa podarilo vrcholné podujatia zorganizovať.

Priemerný plat všetkých zamestnancov v sledovanom období predstavoval 1 242,16 Eur, u športovcov bol priemer 778,40 Eur a u ostatných zamestnancov 1 454,43 Eur. Na výšku priemerných plátov mali vplyv hlavne úpravy rozpočtu v danej oblasti výdavkov. Mesačný objem plátov vrcholových športovcov bol na rok 2020 určený sumou 8 750,00 Eur, ktorý bol následne upravený na 7 161,25 Eur. Priemerné platy športovcov ako aj ostatných zamestnancov boli však porovnateľné s vykázanými sumami v minulom roku.

Priemerný prepočítaný stav zamestnancov NŠC k 31.12.2020 činil 29,3. V jednotlivých kategóriách bol stav nasledovný:

- zamestnanci NŠC - ostatní	20,1
- zamestnanci NŠC - športovci NŠC	9,2

Uvedený stav by sa mal meniť v budúcnosti v súvislosti so zabezpečením účelových úloh organizácie. Personálne oddelenie má naďalej problém prijať do stavu zamestnancov organizácie nových ľudí, hlavne z dôvodu mzdového ohodnotenia pracovných činností a u športovcov sú zase najdôležitejším faktorom dosiahnuté výsledky na vrcholných podujatiach .

Naša organizácia okrem mzdových náležitostí vyplatila aj odmeny na základe dohôd o prácach vykonávaných mimo pracovný pomer, ich prehľad je uvedený v nasledujúcej tabuľke:

Dohody o prácach vykonávaných mimo pracovného pomeru k 31.12.2020	Počet osôb	Počet hodín odpracovaných osobami	Vyplatené odmeny v Eur
Organizácia:	18	5 400	77 948
Z toho: vlastní zamestnanci organizácie	4	956	8 095

Odmeny o prácach vykonávaných mimo pracovný pomer boli uzatvorené hlavne na zabezpečenie činností, na ktoré naša organizácia nemala vytvorené personálne podmienky z existujúceho stavu zamestnancov. Jednalo sa hlavne o vyplatenie honorárov na zabezpečenie činností pre práce spojené s akciou Európskeho týždňa športu.

5.1.2. ČERPANIE VÝDAVKOV KATEGÓRIE 620 – POISTNÉ A PRÍSPEVOK DO POISŤOVNÍ

Čerpanie v tejto oblasti rozpočtu bolo tiež rovnomerné. Vedenie organizácie v spolupráci so zástupcom zamestnancov schválilo poskytnutie príspevkov do výšky 4 % z platu do doplnkových dôchodkových poisťovní. Zdrojom krytia týchto príspevkov bolo šetrenie v oblasti výdavkov na materiálové výdavky organizácie, ktoré sa zabezpečili vnútorným rozpočtovým opatrením.

Táto časť rozpočtu vykázala v sledovanom období plnenie na 91,6 % v porovnaní s upraveným rozpočtom.

5.1.3. ČERPANIE VÝDAVKOV KATEGÓRIE 630 – TOVARY A SLUŽBY

Celkové čerpanie v tejto oblasti rozpočtu bolo v priebehu roka rôzne, vplyv na výdavky mali hlavne postupne prijaté rozpočtové opatrenia v priebehu roka. Plnenie za rok 2020 predstavovalo 64,8 % k upravenému rozpočtu. Oproti minulému roku sme zaznamenali hlavne pokles výdavkov v oblasti cestovných náhrad, materiálových výdavkov a prenájmov.

Oddelenie športovej prípravy a starostlivosti o talentovanú mládež v priebehu sledova-

ného obdobia zabezpečilo 104 tréningových táborov resp. sústrezení doma aj v zahraničí, ktorých výdavky predstavovali 69 647,52 Eur. Počet tréningových táborov bol porovnateľný s rovnakým obdobím minulého roka a podporu využilo celkom 117 športovcov. Domácich sústrezení z celkového počtu bolo 72, v hodnotovom vyjadrení 50 487,12 Eur a zahraničných 32, v hodnotovom vyjadrení 19 160,40 Eur.

Prehľad pracovných ciest zamestnancov organizácie je zosumarizovaný v nasledovnej tabuľke:

Ukazovateľ	Domáce	Zahraničné	Spolu
Počet	5	2	7
Suma v Eur	5,10	7 016,42	7 021,52

Zahraničné pracovné cesty sa týkali účasti našich vedúcich zamestnancov na Zimných OH mládežníkov vo Švajčiarsku a cesty na Kubu pri zabezpečení spoločnej prípravy našich podporovaných boxerov s kvalitnými sparingpartnermi.

Domáce pracovné cesty sa týkali hlavne účasti zástupcov na významných akciách na Slovensku, ako boli letná univerziáda v Žiline, otvorenie tartanového oválu v Martine, výjazdové zasadnutie členov redakčnej rady E-športinformu v Smoleniciach, nákupu vecných cien pre ocenenie najlepších športovcov NŠC v Lednických Rovniach a zasadnutia pracovnej komisie ohľadne zabezpečenia školských športových súťaží.

Podporný tím športového a diagnostického oddelenia absolvoval celkom 12 výjazdov v rámci SR a 12 výjazdov do zahraničia. Výjazdy sa týkali hlavne testovania našich športovcov na prípravných akciách priamo v teréne našou mobilnou technikou a zahraničné výjazdy boli financované na náklady športových zväzov, ktoré zabezpečovali túto prípravu.

Zmeny nastali aj v autoprevádzke, keď viaceré služobné vozidlá prešli náročnými opravami, aby mohli slúžiť hlavne pre potreby zabezpečenia športovej prípravy podporovaných športovcov. Jedno zo služobných motorových vozidiel bolo vyradené z prevádzky.

Prenájmy športových zariadení pre prípravu športovcov v sledovanom období sa oproti predchádzajúcemu roku výrazne znížili, na čo mali hlavný vplyv prijaté protipandemické opatrenia v rámci legislatívy SR pre oblasť športu.

Prehľad celkových výdavkov na prenájmy bol nasledovný:

- prenájmy kancelárií, skladových priestorov, garáží a ostatné predstavovali celkovú sumu	131 641,92 Eur
- športové prenájmy v hale Elán	1 344,00 Eur
- športové prenájmy v ŠH Mladost', posilovňa, telocvične	11 280,00 Eur
- iné športové prenájmy, pre vodné športy, atlétov, volejbal, box, prenájmy mimo Bratislavu	3 371,20 Eur
- prenájmy - regenerácia	1 653,76 Eur
- prenájmy - hala úpolových športov	2 927,40 Eur
- prenájmy - ostatné	107 249,48 Eur
 Celkom:	 259 467,76 Eur

5.1.4. ČERPANIE VÝDAVKOV KATEGÓRIE 640 - TRANSFERY

V sledovanom období predstavoval schválený rozpočet v tejto oblasti 212,00 Eur, ktorý bol upravený na 10 054,31 Eur. Vyplatilo sa odstupné vo výške 9 323,09, dávky nemocenského poistenia vo výške 431,22 Eur a uhradilo sa členské v medzinárodných organizáciách vo výške 300,00 Eur.

5.2. KAPITÁLOVÉ VÝDAVKY

Kapitálové výdavky neboli MŠVVaŠ SR rozpísané na rok 2020. V sledovanom období však došlo v poslednom štvrtroku k úprave rozpočtu v tejto oblasti o 450 000 Eur.

6. COVID OPATRENIA

V súvislosti s protipandemickými opatreniami ohľadne vírusu COVID-19 naša organizácia presunula dodatkom č. 1 k schválenému kontraktu na rok 2020 34 000,00 Eur z úlohy číslo 1 do úlohy číslo 4. Presun sa týkal zníženia podpory plánovanej športovej prípravy na výdavky a podporu diagnostiky špecializovanej prípravy športovcov. Všetky úlohy po tomto presune boli v rámci kontraktu splnené.

Čo sa týka finančného vyčíslenia výdavkov na COVID-19 našej organizácii bolo pridelených osobitným rozpočtovým opatrením 24 770,00 Eur. Uvedené finančné prostriedky boli vynaložené na nákup ochranných prostriedkov, čistiacich a dezinfekčných prostriedkov, všeobecného materiálu, telekomunikačných výdavkov, cestovných náhrad podporného tímu na testovanie mimo sídla orgnizácie, športové prenájmy a všeobecné služby, čiže všetko výdavky v podpoložkách rozpočtu 630 – Tovary a služby.

7. HODNOTENIE HOSPODÁRENIA Z HĽADISKA NÁKLADOV, VÝNOSOV A HOSPODÁRSKEHO VÝSLEDKU

V súvislosti s prechodom organizácie na príspevkovú formu hospodárenia sme zaznamenali nasledovné náklady, výnosy a hospodársky výsledok:

A. Náklady:

501 – spotreba materiálu	171 984,34 Eur
502 – spotreba energie	890,28 Eur
511 – opravy a udržiavanie	5 726,57 Eur
512 – cestovné	77 540,99 Eur
513 – náklady na reprezentáciu	822,25 Eur
518 – ostatné služby	634 029,10 Eur
521 – mzdové náklady	515 190,53 Eur
524 – zákonné sociálne poistenie	175 579,10 Eur
525 – ostatné sociálne poistenie	3 502,92 Eur
527 – zákonné sociálne náklady	30 589,51 Eur
532 – daň z nehnuteľností	1 835,08 Eur
538 – ostatné dane a poplatky	646,46 Eur
545 – ostatné pokuty, penále, úroky	1 197,00 Eur
548 – ostatné náklady z prevádzkovej činnosti	7 945,14 Eur
551 – odpisy DNM a DHM	114 245,70 Eur
568 – ostatné finančné náklady	11 418,06 Eur
SPOLU:	1 753 143,03 Eur

B. Výnosy:

602 – tržby z predaja služieb	42 263,50 Eur
681 – výnos z bežných transferov	1 530 865,35 Eur
682 – výnos z kapitálových transferov	114 245,70 Eur
685 – výnos z bežných transferov od ES	164 559,74 Eur
SPOLU:	1 851 934,29 Eur

C. Hospodársky výsledok: (ZISK) 98 791,26 Eur

Vykázaný hospodársky výsledok je evidenčného charakteru a nemá vplyv na bežné zabezpečenie jednotlivých činností a úloh organizácie.

8. VYHODNOTENIE PLNENIA ÚLOH PODĽA SCHVÁLENÉHO KONTRAKTU s MŠVVaŠ SR

Projekt č 1

Systémová podpora prípravy vrcholových športovcov a športovo talentovanej mládeže zaradených u riešiteľa na športovú reprezentáciu Slovenskej republiky v koordinácii s národnými športovými zväzmi, Slovenským olympijským a športovým výborom, Slovenskou asociáciou univerzitného športu a rezortnými športovými strediskami Vojenským športovým centrom DUKLA (ďalej len VŠC) a Športovým centrom polície (ďalej len ŠCP)

Na základe oponentúr s jednotlivými športovými zväzmi sa do kategórie A až C dostalo celkom 36 športovcov zo 14 športových odvetví a do kategórie D celkom 89 športovcov z 22 športových odvetví. Zaradení športovci mali vypracované harmonogramy športovej prípravy (ďalej len HŠP), ktoré sa v sledovanom roku nenaplnili hlavne z dôvodu pandémie COVID-19. V sledovanom období sa naši športovci zúčastnili na medzinárodných súťažiach v zimných športoch, bežeckom lyžovaní a biatlone a okrem toho prebehli súťaže v karate, šerme, veslovaní a ku koncu roka aj v športovej gymnastike, jude a športovom lezení. U ostatných nosných športových odvetví neboli zaznamenané výsledky z vrcholných športových podujatí. Aj napriek tomu naši podporovaní športovci v sledovanom období dosiahli päť medailových umiestnení, hlavne vďaka našim karatistom. Na majstrovstvách Európy juniorov získal druhé miesto v disciplíne kata Adam Štelcl a tretia skončila v disciplíne kumite Sára Krivdová. Tretiu medailu v podobe bronzu pridal Enrik Julian Smoliga na majstrovstvách Európy do 21 rokov. Dráhová cyklistka Nora Jenčušová sa stala juniorskou majsterkou Európy v dráhovej cyklistike v disciplíne scratch a najhodnotnejší výsledok dosiahla športová gymnastka Barbora Mokošová ziskom bronzovej medaile na bradlách. Zároveň má istú nomináciu na olympijské hry do Tokia v Japonsku. Ďalšie výsledky našich podporovaných športovcov sú uvedené v osobitnej prílohe tohto hodnotenia. V druhom štvrtroku sa uskutočnili oponentúry podporovaných športovcov v zimných športoch. Na základe nich sa počet podporovaných športovcov v kategórii D znížil na 88 športovcov. Príprava podporovaných športovcov prebiehala prevažne v domácich podmienkach a výraznú pomoc dostali v podobe materiálneho vybavenia.

Projekt č. 2

Koordinácia identifikácie športových talentov a dostatočné zabezpečenie systému starostlivosti o talentovaných športovcov a športových reprezentantov v zmysle interných smerníc NŠC vo vekovej kategórii do 23 rokov

V databáze sledujeme našich talentovaných športovcov do 23 rokov, ktorí boli zaradení ako skupina do kategórie D. Celkove môžeme konštatovať, že príprava prebiehala až do 12.3.2020 v zmysle plánovaných harmonogramov športovej prípravy, potom sa príprava zastavila, resp. pokračovala individuálne v domácich a karanténnych podmienkach. Za úspech považujeme skutočnosť, že štyria naši bežci na lyžiach sa zúčastnili na zimných olympijských hrách mládeže v Lausanne vo Švajčiarsku. Príprava podporovaných športovcov pokračovala až po uvoľnení opatrení po 25.5.2020, ale to trvalo len do 26.9.2020, kedy prišli do platnosti ďalšie

opatrenia , ktoré znemožnili prípravu a súťaženie väčšiny športových odvetví, hlavne v individuálnych športoch. Väčšine športovcov bola pomoc zabezpečená vo forme materiálneho vybavenia a zabezpečenia športovej prípravy v športovom centre X-bionic sphere v Šamoríne od 19.11.2020, ale len pre niektoré športové odvetvia.

Projekt č. 3

Zabezpečovanie servisných služieb a materiálno technických podmienok pre športovú prípravu vybraných športovcov počas ich zaradenia do systému podpory u riešiteľa

Zabezpečenie športovej prípravy v objektoch na prípravu a regeneráciu prebiehalo do 12.3.2020 a po tomto termíne bolo ukončené. V sledovanom období sme zaznamenali hlavne výdavky na športové prenájmy a služby týkajúce sa tréningovej činnosti. Zabezpečovali sa aj preventívne lekárske prehliadky a nakúpili sa tričká s logom NŠC. Ku koncu roka vedenie organizácie zabezpečilo pre skupinu podporovaných športovcov v kategóriách A-C športové oblečenie, ktoré im bolo aj osobitne distribuované. Príprava športovcov prebiehala hlavne v domácich karanténnych podmienkach. S účinnosťou od 1.6.2020 sme opätovne začali využívať služby, ktoré nám poskytovala športová hala Mladosť. Jednalo sa o halu úpolových športov, ktorú využívali na svoju prípravu hlavne judisti a posilňovňu začali využívať na svoju prípravu aj ostatní športovci. Na základe dodržania prísnych epidemiologických opatrení sme pokračovali v zabezpečení prípravy v obmedzenom režime v hale Elán a Fit centre. Nemohli sa však využívať regeneračné priestory v hale Mladosť, ktoré zostali až do konca roka uzatvorené.

Analytici a odborní zamestnanci športového oddelenie (podporného tímu) sa podieľali na zabezpečovaní športovej prípravy a testovaní. Podporovaní športovci využívali služby nášho fyzioterapeuta a kondičného trénera.

Projekt č. 4

Zabezpečenie diagnostiky špeciálnej tréňovanosti športovcov

Napriek nepriaznivej pandemickej situácii prebiehala činnosť diagnostického oddelenia s minimálnymi prerušeniami činností z hľadiska testovania kvôli opatreniam vlády prakticky počas celého roka. Realizovali sa zabehnuté postupy, podpora športovcov a trénerov, fyzioterapeutické úkony. Od prvej vlny pandémie sa sprísnila hygienické štandardy laboratórií, minimalizovali sa možnosti presunu vírusov. Okrem testovaní sa vykonávala aj metodická spolupráca s jednotlivými zväzmi. Medzi väčšie projekty patrilo testovanie reprezentačných bežcov na dlhé a stredné trate pre slovenský zväz atletiky a testovanie širšej reprezentácie v triatlone, vodnom slalome, rýchlostnej kanoistike, karate a bežeckom lyžovaní. U motocklových športovcov sme po dohode testovali mládežníkov aj mládežníckych zrazoch. Väčšina testovaní prebiehala v laboratóriách NŠC, ale absolvovalo sa aj niekoľko výjazdov a testovaní v teréne, napríklad juniorský výber v bežeckom lyžovaní pred majstrovstvami sveta a reprezentačné sústredenie karatistov. Okrem testovaní v podpore NŠC sa realizovali aj testovania pre športovú verejnosť resp. športové kluby (futbal – Slovan Bratislava, volejbal Slávia UK – ženy, hokej Slovan Bratislava). S hokejovým klubom Slovana Bratislava sme navrhli a realizovali projekt testovania mládeže, ktorý

zahŕňal tvorbu metodiky, testovania viac ako 100 hráčov a tvorbu výstupov. Projekt by mal pokračovať aj v nasledujúcich rokoch. V rámci metodickej činnosti sme kompletizovali spiroergometrické vyšetrenia a analýzy telesného zloženia za posledných päť rokov a vytvorili sa škály pre jednotlivé športy. Dokompletizovali sme fyziologické laboratórium o pomôcky hlavne na funkčný tréning. Celkovo bolo otestovaných 750 športovcov, z toho bolo 156 v podpore NŠC, 23 športovcov strediska VŠC a 36 z ŠCP. Urobilo sa testovanie aj u 65 hobby športovcov, ostatné boli členovia mládežníckych výberov športových zväzov. Počet diagnostických výkonov predstavoval 1 105 a odber laktátov a ich analýza bola uskutočnená v 1 259 prípadoch.

Okrem uvedených aktivít sme spolupracovali s klinikou telovýchovného lekárstva v Bratislave a fakultou športu Prešovskej university a aktívne sme sa zúčastňovali odborných školení a seminárov on-line.

Projekt č. 5

Vytvorenie sociálnych podmienok pre športovcov zamestnaných u riešiteľa v rozsahu dohodnutom so zadávateľom

NŠC v sledovanom období malo uzatvorený pracovný pomer s týmito športovcami: Martin Kučera, Gabriela Gajanová, Daniela Ledecká a Emma Zapletalová – všetci atletika, Viktória Majorošová – judo, Viliam Tankó a Andrej Csemez – obaja box, Barbora Mokošová – športová gymnastika, Adi Gyurik – karate a Jana Dukátová – vodný slalom.

Športovci sú ohodnotení v zmysle platnej legislatívy zmluvnými platmi, ktorých výšku určuje interný predpis organizácie. Zmluvné platy športovcov sa menia na základe dosiahnutých výsledkov, či už smerom dole alebo hore.

V sledovanom období za vynikajúcu reprezentáciu SR a športové výsledky boli viacerým vrcholovým športovcom vyplatené mimoriadne odmeny.

V rámci podpísanej kolektívnej zmluvy medzi zamestnancami a vedením organizácie mali aj vrcholoví športovci možnosť sporiť si formou doplnkového dôchodkového sporenia.

Projekt č. 6

Prevádzka informačného systému športu podľa § 79 až 82 Zákona č. 440/2015 Z. z. o športe a o zmene a doplnení niektorých zákonov v znení neskorších predpisov

V sledovanom období sa vykonávali individuálne, telefonické a emailové konzultácie s predstaviteľmi športových organizácií týkajúce sa vyplňovania importných tabuliek a samotného importu do registra fyzických/právnických osôb v športe. Prebiehala podpora žiadateľov pri spracovaní a odosielaní jednotlivých žiadostí do Portálu žiadostí. Realizovali sa aj práce na odstránení vzniknutých problémov. Schvaľovali sa žiadosti o poskytnutie prístupu do ISS na účel zápisu údajov o právnickej osobe a jej príslušných osobách. Preverovala sa aj nová zmluva na podporu ISS v súvislosti s digitalizáciou verejnej správy v športe a z dôvodu zjednotenia informačných kanálov MŠVVaŠ SR v oblasti športu pod Slovenský športový portál sport.gov.sk. Na základe požiadaviek sekcie športu a útvaru štátneho tajomníka pre šport sa realizovali rôzne

výstupy z registrov právnických a fyzických osôb na základe ich požiadaviek. V systéme je evidovaných 4 124 prístupov do portálu na podávanie žiadostí v športe, schválených bolo 1 099 prístupov do backoffice ISS na účel zápisu údajov o právnickej osobe a jej príslušných fyzických osobách, z tohto počtu bolo pridelených 97 prístupov pre športové zväzy, dve pre NŠC, osem prístupov pre sekciu športu, jeden prístup pre sociálnu poisťovňu (v rámci modulu medailové ocenenia) a osem prístupov pre dodávateľa systému. Zároveň bolo vytvorených 277 autorizovaných prístupov na overovanie fyzickej osoby v RFOŠ na základe rodného čísla pre zamestnancov okresných úradov. V registri právnických osôb v športe je zapísaných celkom 6 344 športových organizácií, z toho 73 národných športových zväzov v uznaných športoch, štyri národné športové organizácie, 5 2383 športových klubov a 283 organizácií s príznakom iná športová organizácia. V registri fyzických osôb v športe bolo zapísaných spolu 285 185 osôb, z toho 980 profesionálnych športovcov, 263 675 amatérskych športovcov a 34 797 športových odborníkov.

Projekt č. 7

Administrácia informačného portálu školského športu, osвета pohybových aktivít detí a mládeže prostredníctvom športu

Informačný portál školských športových súťaží je stabilizovaný informačný systém, čo v praxi znamená, že zodpovední administrátori a organizátori súťaží môžu bez problémov vkladať požadované údaje do systému. Jednotliví užívatelia sú plne oboznámení s prostredím verejnej dostupnej stránky www.skolskysport.sk ako aj administratívneho prostredia (editovací program activeweb). Školenia nových užívateľov prebiehali prevažne elektronickou alebo telefonickou formou, ojedinele osobným stretnutím, pričom čoraz menej škôl a učiteľov požadovalo asistenciu pri práci s portálom. V sledovanom období sa realizovalo prelomové spáročovanie databázy informačného portálu školského športu s rezortným informačným systémom MŠVVaŠ sr (RIS). V praxi to znamená, že pôvodná, svojpomocne vyrobená databáza škôl a žiakov bola napojená na 100 % aktuálnu databázu osôb, ktorá je overená registrom fyzických osôb Ministerstva vnútra SR. Pretrváva požiadavka na upgrade dizajnu z dôvodu zastaraného zobrazenia a využitia informačných systémov na moderných telefónoch. V školskom roku 2019-2020 neboli školské súťaže dokončené z dôvodu plošných obmedzení, rovnako sa nerozbehli ani súťaž v školskom roku 2020-2021. Portál naďalej ponúka široké možnosti využitia napríklad pre ostatné predmetové súťaže (olympiády), ktoré prebiehajú na základných a stredných školách a zastrešuje ich IUVENTA.

Projekt č.8

Zvyšovanie vedomostnej úrovne športovcov

Dňa 24.9.2020 bola plánovaná konferencia pri príležitosti 60. výročia vzniku FTVŠ UK Bratislava s názvom „Aktuálne problémy a možnosti riešenia pôsobenia rodičov, paragrafov a vzdelávania v športe“, na ktorej sa organizačne a finančne malo podieľať aj NŠC, ale z dôvodu pandémie COVID-19 bola napokon konferencia preložená na ďalší rok. V sledovanom období prebiehala prevádzka študovne, ktorej služby využilo okrem kmeňových zamestnancov inštitúcie 93 záujemcov z radov odbornej športovej verejnosti a aj z radov laickej verejnosti. Do knižnič-

ného fondu študovne pribudli nové publikácie a ku koncu roka ich celkový počet činí 1 506 kusov. Nadalej prebiehala aj prevádzka online študovne s videoprednáškami z konferencií NŠC a ďalšími online materiálmi na internetovej stránke www.sportcenter.sk. Počas prerušenia testovania v prvej vlně pandémie na diagnostickom oddelení sa začalo s písaním odborenej publikácie „Diagnostika v športe“. Začali sme s vydávaním „NŠC sport podcastu“, kde sa v jednotlivých častiach rozoberajú odborné témy zo športovej prípravy s rôznymi odborníkmi, trénermi a športovcami. Na podcast bolil zaznamenané pozitívne ohlasy z radov trénerov, športovcov ako aj iných odborníkov z oblasti športu.

Projekt č. 9

Koordinácia edičnej činnosti a zabezpečenie vydávania periodických a neperiodických publikácií s prierezovou tematikou v oblasti športu

V sledovanom období sme vydali štyri čísla E – Sportinformu. Redakčná rada zasadla štyrikrát a viaceré články už reagovali na novú situáciu v súvislosti s pandemiou COVID-u. Časopis bol distribuovaný viac ako 100 športovým subjektom na Slovensku, odkiaľ sa dostáva aj ďalej, pričom je k dispozícii v elektronickej podobe spoločne s minulými vydaniaми na internetovej stránke NŠC. V sledovanom období sme zabezpečovali aj distribúciu publikácie Kroniky športu 2019 spolu s elektronicky spracovaným CD a začali sa aj prípravy na vydanie Kroniky športu 2020. Okrem toho sa začalo aj s prípravou vydania metodickéj publikácie z oblasti diagnostiky a monografie atlétky Lucie Klocovej-Hrivnákovej.

Projekt č. 10

Zabezpečenie riadenia a prevádzky organizácie

Plnenie úloh v rámci uvedeného projektu zabezpečovalo personálne oddelenie ekonomiky a servisných služieb. Nadalej sa pokračovalo v sledovaní výdavkov podľa jednotlivých projektov, schválených kontraktom medzi MŠVVaŠ SR a NŠC.

S účinnosťou od 1.1.2018 naša organizácia prešla na príspevkovú formu hospodárenia a z uvedeného dôvodu sa nám v sledovanom období darilo zabezpečovať diagnostické činnosti aj pre iné organizácie a fyzické osoby.

Vypracoval sa podrobný rozpočet organizácie na jednotlivé časti podľa úloh, ktoré organizácia zabezpečovala. V priebehu sledovaného obdobia došlo k viacerým rozpočtovým opatreniam, ktoré vyžadovali podrobnú evidenciu. Všetky oddelenia boli pravidelne informované o plnení rozpočtu formou elektronických výstupov.

Zástupcovia vedenia organizácie sa pravidelne zúčastňovali pracovných porád sekcie športu, kde sa riešili aktuálne problémy športu.

Projekt č. 11

Erasmus +

V sledovanom období sme zabezpečovali ako národný koordinátor úloha spojené s Európskym týždňom športu pre rok 2020. Napriek všetkým okolnostiam a neustále sa meniacimi sa podmienkami v súvislosti s pandémiou COVID-19 s nám podarilo v období od 23. do 30.9.2020 zorganizovať všetky tri plánované podujatia pre verejnosť. V tomto týždni sa v SR do športového týždňa zapojilo bežmála 70 000 osôb v rámci 500 evidovaných akcií a podporilo tým myšlienku BeActive.

Projekt č. 12

Zabezpečenie testovania žiakov prvých a tretích ročníkov žiakov základných škôl

Informačný systém testovania žiakov (ISTŽ) slúži na zber a vyhodnocovanie údajov získaných z testovania. V druhom kroku prebieha v systéme výpočet (vzájomný pomer výsledkov), na základe ktorého rodičia žiaka dostanú informáciu o vrodenných pohybových predpokladoch. V školskom roku 2020-2021 bolo naplánované aj testovanie pohybových predpokladov žiakov III. ročníkov základných škôl. Testovanie sa uskutočnilo na 31 základných školách z dôvodu plošných obmedzení a zatvorenia školských telocviční. Bolo otestovaných 461 žiakov prvých ročníkov a 473 žiakov tretích ročníkov. Zároveň bola poskytovaná metodická podpora pre učiteľov pre prácu s týmto informačným systémom.

Databázový ISTŽ je otvorený pre vytvorenie iných druhov testovania (napr. testovanie všeobecných pohybových schopností, ktoré je obsiahnuté v učebných osnovách). Na základe získaných údajov je možné vyhodnotiť aktuálny stav pohybovej výkonnosti celej školskej populácie, resp. systém je otvorený aj pre zadávanie iných parametrov (napr. zdravotných), ktoré môže pomôcť pri mapovaní zdravotného stavu školskej mládeže.

9. OSTATNÉ ÚLOHY ORGANIZÁCIE

Riadna inventarizácia majetku sa uskutočnila k 31.12.2020. Na základe inventarizácie bol zistený a odkontrolovaný celý majetok organizácie, ktorý k uvedenému termínu predstavoval:

Dlhodobý nehmotný majetok - software	1 697 502,58 Eur
Dlhodobý nehmotný majetok - oceniiteľné práva, licencie	120 000,00 Eur
Stavby	8 543,05 Eur
Stroje, prístroje a zariadenia	731 679,35 Eur
Dopravné prostriedky	402 003,82 Eur
Drobný dlhodobý hmotný majetok	2 314,28 Eur
Ostatný dlhodobý hmotný majetok	80 472,00 Eur
Pozemky	298 073,10 Eur
Zásoby z operatívnej evidencie	285 798,21 Eur

V priebehu inventarizácie inventarizačná komisia nezistila žiadne závažnejšie nedostatky, posúdila funkčnosť majetku navrhovaného jednotlivými oddeleniami na vyradenie a odporučila vyradiť majetok NŠC:

Hmotný investičný majetok - stroje, prístroje a zariadenia /účt. trieda 022/	178 809,80 Eur
---	----------------

Uvedený majetok bol nefunkčný, morálne zastaraný a v súčasnej infraštruktúre NŠC nie je možné ho využiť.

Dopravné prostriedky /účt. trieda 023/	14 603,36 Eur
--	---------------

Jednalo sa o vyradenie zastaraného majetku, zakúpeného ešte pred rokom 2010, ktorý už neslúži svojmu pôvodnému účelu.

Okrem horeuvedeného majetku sa sa vyradil aj ďalší majetok, evidovaný v operatívnej evidencii v celkovej hodnote 33 234,74 Eur.

Vo všetkých prípadoch sa jednalo o odpísaný majetok NŠC, ktorý už neslúži svojmu pôvodnému účelu, bol morálne opotrebený, zničený a nefunkčný.

10. POHĽADÁVKY A ZÁVAZKY ORGANIZÁCIE

Naša organizácia eviduje záväzky, ktoré súvisia hlavne s výplatom mzdových prostriedkov organizácie za mesiac december 2020.

(prehľad záväzkov a pohľadávok je uvedený v nasledovnej tabuľke):

Organizácia: NŠC		
Pohľadávky (v €)	Hodnota k 31. 12. 2019	Hodnota k 31. 12. 2020
Pohľadávky podľa doby splatnosti, z toho		799
Pohľadávky v lehote splatnosti		799
Pohľadávky po lehote splatnosti		
Spolu		799
Pohľadávky podľa zostatkovej doby splatnosti, z toho		799
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka		799
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti od 1 roka do 5 rokov		
Pohľadávky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov		
Spolu		799
Záväzky (v €)	Hodnota k 31. 12. 2019	Hodnota k 31. 12. 2020
Záväzky podľa doby splatnosti, z toho	133 016	78178
Záväzky v lehote splatnosti	133 016	78178
Záväzky po lehote splatnosti		
Spolu	133 016	78178
Záväzky podľa zostatkovej doby splatnosti, z toho	133 016	78178
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka	89 214	78178
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti od 1 roka do 5 rokov	43 802	
Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti dlhšou ako 5 rokov		
Spolu	133 016	78178

11. FONDY

V organizácii evidujeme finančné prostriedky na sociálnom fonde. V sledovanom období boli pohyby na tomto účte nasledovné:

Zostatok k 1.1.2020	4 074,56 Eur
Tvorba	4 026,46 Eur
Čerpanie	3 771,54 Eur
Zostatok k 31.12.2020	4 329,48 Eur

TABUĽKOVÁ ČASŤ

SPRÁVA O VÝSLEDKU ROZBORU HOSPODÁRENIA NŠC

PRÍLOHY

Prehľad o plnení príjmov k 31.12.2020

v Eur

Pol.	Text	Schválený rozpočet	Upravený rozpočet	Skutočnosť k 31.12.2020	% plnenia k upr.rozp.	Skutočnosť 31.12.2019	Index 20/19
223 001	za služby	20 000	20 000	39 263	196,32	31 963	1,23
Úhrn za položky 220		20 000	20 000	39 263	196,32	31 963	1,23
PRÍJMY CELKOM 200		20 000	20 000	39 263	196,32	31 963	1,23

Vypracoval: Ing. Ján Mižúr
Č. telefónu: 02/32223670
Dátum: 10.3.2021

**Prehľad čerpania výdavkov celkom /bežné + kapitálové/
podľa kategórií k 31.12.2020**

/v Eur/

Kat.	Text	Schválený rozpočet	Upravený rozpočet	Skutoč. k 31.12.20	% plnenie k upr.roz.	Skutoč. k 31.12.19	Index 20/19
610	Mzdy, platy, služ. príjmy a OOV	494907	436743	399199	91,4	403683	0,99
620	Poist. a príspevky zam. do poisťovní	173016	179082	163974	91,6	163491	1,00
630	Tovary a služby	741736	1044784	677264	64,8	1021639	0,66
640	Bežné transfery	212	10054	10054	100,0	973	10,33
BEŽNÉ VÝDAVKY SPOLU /600/		1409871	1670663	1250491	74,8	1589786	0,79
710	Obstarávanie kap. aktív	0	450000	x	x	0	x
KAPITÁLOVÉ VÝDAVKY SPOLU /700/		0	450000	x	x	0	x
VÝDAVKY SPOLU /600 + 700/		1409871	2120663	1589786	59,0	1589786	0,79

Vypracoval: Ing.Ján Mižúr

Č.telefónu: 32223670

Dátum: 10.3.2021

Čerpanie bežných výdavkov z hľadiska ekonomickej klasifikácie k 31.12.2020

/v Eur/

	Text	Schválený Rozpočet	Upravený Rozpočet	Skutoč. k 31.12.20	% plnenie k uprav. rozpočtu	Skutoč. k 31.12.19	Index 20/19
611	Tarifný plat	380107	300966	273735	90,9	279747	0,98
612	Príplatky	114800	91247	81799	89,6	68571	1,19
614	Odmeny	0	44530	43665	98,1	55365	0,79
Úhrn za kategóriu 610		494907	436743	399199	91,4	403683	0,99
621	Poistné do VZP	27176	31661	28824	91,0	29730	0,97
623	Poistné do ostat. zdrav. poisťovní	25157	19700	18262	92,7	15826	1,15
625	Poistné do sociálnej poisťovne	120683	124218	113669	91,5	115429	0,98
627	Príspevky do DDP	0	3503	3219	91,9	2506	1,28
Úhrn za kategóriu 620		173016	179082	163974	91,6	163491	1,00
631	Cestovné náhrady	122700	160617	77541	48,3	114794	0,68
632	Energia, voda a komunikácie	9012	7855	7855	100,0	8026	0,98
633	Materiál	19841	139419	75595	54,2	141936	0,53
634	Dopravné	19778	18226	18226	100,0	33886	0,54
635	Rutinná a štand. údržba	1500	2184	2184	100,0	1466	1,49
636	Nájomné za nájom	173000	157929	157929	100,0	336626	0,47
637	Ostatné tovary a služby	395905	558554	337934	60,5	384905	0,88
Úhrn za kategóriu 630		741736	1044784	677264	64,8	1021639	0,66
642012	Na odstupné	0	9323	9323	100,0	0	x
642015	Na nemocenské	0	431	431	100,0	511	0,84
642 a 9	Na členské	212	300	300	100,0	462	0,65
Úhrn za kategóriu 640		212	10054	10054	100,0	973	10,33
BEŽNÉ VYDAVKY SPOLU 600		1409871	1670663	1250491	74,8	1589786	0,79

Vypracoval: Ing. Ján Mižúr

Č. telefónu: 32223670

Dátum: 10.3.2021

Čerpanie kapitálových výdavkov z hľadiska ekonomickej klasifikácie k 31.12.2020

/v Eur/

Pol.	Text	Schválený Rozpočet	Upravený Rozpočet	Skutoč. k 31.12.20	% plnenie k upr.rozp	Skutoč. k 31.12.19	Index 20/19
711	Nákup pozem a nehmot.aktív						
712	Nákup akýchkoľ. budov a stavieb						
713	Nákup strojov, prístrojov, zariadení, techniky	0	330000	0	x	0	x
714	Nákup doprav. prostriedkov	0	120000	0	x	0	x
715	Nákup prevádz. a stroj. zariad.						
Obstarávanie kapitálových aktív 710		0	450000	0	x	0	x
KAPITÁLOVÉ VÝDAVKY 700		0	450000	0	x	0	x

Vypracoval: Ing.Ján Mižúr

Č.telefónu: 32223670

Dátum: 10.3.2021

Výdavky na bežnú investičnú činnosť

O ČERPANÍ KAPITÁLOVÝCH VÝDAVKOV K 31.12.2020

Príloha č. 3
/v Eur/

Č.	Vládny program funkč.klasifikácia	Ekonomická klasifikácia												Prostr. celkom	
		711	712	713	714	716	717	719	710	721	722	723	720		700
		ŠR mimoroz	SR mimoroz	ŠR mimoroz	ŠR mimoroz	ŠR mimoroz	ŠR mimoroz	ŠR Mimotoz	ŠR mimoroz	ŠR mimoroz	ŠR mimoroz	ŠR Mimoroz	ŠR mimoroz		ŠR mimoroz
1.	Národný program rozvoja športu Rekreačné a šport. Služby			330000	120000									450000	450000

Mimorozpočtové prostriedky podľa zdrojov: podnikateľská činnosť, rezervný fond, darovací účet, združené prostriedky, iné

Vypracoval: Ing.Ján Mižúr Tel.č. 02/32223670 Dátum: 10.3.2021

Plnenie ukazovateľov z hľadiska usmerňovania mzdových prostriedkov

Programová štruktúra						Funkčná štruktúra			Ukazovateľ	Merná jednot.	Schválený rozpočet 2020	Upravený rozpočet 2020	Skutočnosť k 31.12.2020	% plnenie k upravenému rozpočtu	Úspora - prekročenie + k upravenému rozpočtu	Skutočnosť za rovnaké obdobie predch. roka	Index 20/19	
Program		Pod-Program		Prvok		oddiel		Skupina										Trieda
0	2	6	0	5		0	8	1	0	Počet zamestnancov Celkom	osoby	39,0	39,0	29,3	75,1	- 24,9	31,3	0,94
0	2	6	0	5		0	8	1	0	Mzdové prostriedky Celkom	v Eur	494907	436743	436743	100,0	0	456479	0,96
0	2	6	0	5		0	8	1	0	Mzdové prostriedky športovci	v Eur	105000	85935	85935	100,0	0	95465	0,90
0	2	6	0	5		0	8	1	0	Mzdové prostriedky ostatní pracovníci	v Eur	389907	350808	350808	100,0	0	361014	0,97
0	2	6	0	5		0	8	1	0	Priemerný plat Celkom	v Eur	1 057,49	933,21	1 242,16	133,1	+ 33,1	1 215,33	1,02
0	2	6	0	5		0	8	1	0	Priemerný plat športovci	v Eur	673,08	550,87	778,40	141,3	+ 41,3	764,94	1,02
0	2	6	0	5		0	8	1	0	Priemerný plat ostatní pracovníci	v Eur	1 249,70	1 124,38	1 454,43	129,4	+ 29,4	1 439,45	1,01

Vypracoval: Ing. Ján Mižúr
 Telefón: 02/32223670
 V Bratislave : 10.3.2021

Poznámka: stavy pracovníkov schválený rozpočet 2020: športovci: 13,0 ostatní: 26,0
 skutočnosť k 31.12.2020: športovci: 9,2 ostatní: 20,1